



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A27

中国新闻

四川广元一家珠宝店 遭两名劫匪持枪抢劫

抢走手镯、项链、耳环等纯金实心金首饰价值40多万元 营业员：这是闹市区，还以为有人开玩笑呢

北京20余个下沉式桥区建蓄水池，以加强区域抵御暴雨的能力

9月15日汛期结束之后，北京市将在20多个下沉式桥区开建蓄水池，以加强区域抵御暴雨的能力。记者12日从北京市水务局获悉，蓄水池的建设方案正在和规划部门一起研究，首批入围的桥区占到北京所有下沉式桥区总数的四分之一，多半具有连续多年严重积水、排水设施老化、桥区绿地面积大等特点。

据了解，利用地下蓄水池蓄洪，可以对桥区积水起到“削峰”作用。待汛情结束后，池中积水可以排入附近河道，或者通过技术手段排入地下，直接补给地下水。按照计划，蓄水池建设将在明年汛期前建成。

在过去几年的多次暴雨中，北京的下沉式桥区屡屡因积水而造成交通瘫痪，甚至人员伤亡和财产损失。从目前情况来看，开建蓄水池的首要难题是如何突破场地条件的限制，向下要绕开地铁、市政管网，向上要躲避既有建筑。

国家药监局原副局长上 诉否认曾诬陷其上司

坚持认为自己不构成诬陷罪和非法经营罪，国家药监局原副局长张敬礼日前向北京市高级人民法院提出上诉。此前，北京市二中院以受贿117万元、非法经营获利1600余万元和诬告陷害罪一审判处张敬礼有期徒刑17年。

经审理查明，2005年至2010年4月，张敬礼利用时任国家食品药品监督管理局副局长的职务便利索贿38万元。此外，张敬礼受贿金额总计117万元。

2008年11月，张敬礼故意捏造廖洪炳曾请托他人办事并给予他人现金10万元及价值5万元虫草的事实，向中央纪律检查委员会等部门实名举报。

法院经审理认为，张敬礼的行为构成受贿罪、非法经营罪、诬告陷害罪。数罪并罚，决定执行有期徒刑17年。

据《北京晚报》

我国近30年不可移动文物多半毁于建设

近30年来全国消失的4万多处不可移动文物中，有一半以上毁于各类建设活动。近日，国家文物局公布了全国人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国文物保护法》实施情况的报告，其中指出，一些地方对文物保护的认识有待进一步提高，文物安全形势依然严峻。

据《北京晨报》



监控拍下的抢劫现场



监控拍下的抢劫现场，劫匪持枪对店员



监控拍下的抢劫现场



监控拍下的抢劫现场，劫匪收起首飾

8月11日13时27分，广元市闹市区南街金雅福珠宝店遭遇两劫匪持枪抢劫，抢走手镯、项链、耳环等纯金实心金首饰价值40多万元，现金1.1万多元。幸无人员伤亡。

目前，此案广元公安机关正在全力侦办之中。

现场：碎玻璃散落一地

14时30分许，接到爆料，记者迅速赶到现场，看到广元警方已拉起警戒线，店内，多名警察正在现场查找线索。警戒线外，数十名市民驻足观看，对闹市区发生如此恶性案件议论纷纷。

17时，记者再次来到现场，警察已经离去，卷帘门半拉着。征得店内售货员同意，

记者进入店内。见到一个柜台玻璃被砸碎，柜台内及地面散落着破碎的玻璃。

“这是我们店内最重量级的黄金首饰柜台，里面装的都是纯金实心首饰。被抢走的有手镯、手链、耳环，初步估算，总价值有40多万元。另外还抢走了现金1.1万多元。”销售人员告诉记者。

店员叙述经过：以为有人开玩笑

金雅福珠宝店的销售人员白某介绍说，事情大约发生在13时27分，当时店内有三个人，她正在前台值班，店长庞某某在收银台清点账目，还有一名销售人员正在店内的里间休息。

她见到两个人走了进来，就走上前去问道：“请问，您需要看点什么？”而这两个人径直走向收银台旁边的小过道，突然一个人拿出手枪，叫她“打开柜台，快点！”

另一人拿着一把刀走向收银台去抢现金。她告诉劫匪：“我没钥匙，打不开！”劫匪推搡了几下，她又说：“我真的没钥匙。”

劫匪见她真的拿不出钥匙，就走出柜

台，与抢劫现金的劫匪一道来到装有金手镯、金手链、金耳环的柜台前，戴鸭舌帽的劫匪右手持枪，左手拿出一把榔头砸向柜台玻璃，拿刀的劫匪拿出一个袋子，他们把金首饰装进袋子就走了。

白某回忆说，拿枪的那个人戴着鸭舌帽，穿着黑色的T恤、黑裤子、黑皮鞋，好像是本地口音。拿刀的那个人戴着头套，好像是塑料袋，头顶一半是黑色的，下面是透明的。

“这里是闹市区，人很多，根本就没想到会在大白天发生抢劫，最先还以为是谁个人在开玩笑呢。现在想起来才觉得有点后怕。”白某说道。

监控显示：作案时间不到一分半钟

金雅福珠宝店的监控录像显示了整个事件的过程。

监控1：

13时26分56秒 两名男子一前一后走进店内。戴着鸭舌帽的男子走在前面，后面的男子戴着一黑色头套，一走动，头套就在飘动，疑为塑料袋，左手提着一个袋子。

27分4秒 戴鸭舌帽的男子从自己右面裤兜里掏出手枪，后面跟着的男子右手拿着一尺左右长的一把尖刀，径直向收银台走去。

27分9秒 戴鸭舌帽的男子用手枪指向售货员白某某，左手先指向装金戒指的柜台，接着又指向装金手镯的柜台。

27分21秒 见白某某没有走过去，拿枪男子用枪打了白某某一下。接着又走进柜台内，将白某某推搡到装金手镯的柜台边。

27分35秒 持枪男子又走出柜台，与持刀男子一起走到装金手镯的柜台。27分47秒，拿刀男子从带的提包中拿出一把

榔头交给持枪男子。

27分48秒 持枪男子用榔头砸向柜台，砸了四下，玻璃碎裂。

27分50秒 两人一起从砸碎的柜台中不断拿出首饰装进提包内。

28分20秒 两人蹿出店门，向店外左边走去。

监控2：

27分8秒 坐在收银台看着电脑的店长庞某某和旁边看书的售货员白某某一起站了起来。

27分11秒 戴鸭舌帽的男子用枪指向白某某。

27分13秒 带刀男子用刀指向庞某某，庞某某向后退去。

27分32秒 带刀男子走进收银台，将抽屉内的钱拿出装进提包内。

27分43秒 带枪男子走过来，与带刀男子一起抓住提包，走出画面。整个作案过程仅仅1分24秒。

广元警方：正在全力侦破中

17时30分，记者来到嘉陵派出所。该所民警告诉记者，由于案情重大，现在已经由广元市公安局刑警支队牵头，利州

区公安分局刑警大队、嘉陵派出所参与，正在全力侦办中。

本报综合报道



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



华为 T8828 畅游互联网

屏幕：4英寸 电容屏
内存容量：512MB RAM+4GB ROM
机身尺寸：122.3×62.9×11.4mm
其他功能：办公工具、TXT、Quick Office、Adobe PDF、500万像素、支持WLAN功能、接收电子邮件

